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Äëÿ ïîëîòíà äâåðè áîëüøå 16 ìì.
Äëÿ âûñîòû ïîëîòíà äâåðè: 1000-2700 ìì.

2. Ðåêîìåíäàöèÿ ïî îáðåçêå êîððåêòîðà
äëÿ âûñîòû äâåðè 1000 – 2200 ìì.

1. Ðàçìåòêà äâåðíîãî ïîëîòíà.
Èñïîëüçóéòå 2 êîìïëåêòà êîððåêòîðîâ åñëè
øèðèíà äâåðè ðàâíà èëè áîëåå 600 ìì.

Ëåâàÿ ÷àñòü
1 øò.

Ïðàâàÿ ÷àñòü
1 øò.

Ãëóáèíà ïàçà
Ãëóáèíà ïàçà

Çàãëóøêà
1 øò.

Ðåãóëèðîâî÷íàÿ
âòóëêà
1 øò.

Äëèíà ïðóòà L=960

Îòðåç = 1005 – Ê

Îòðåç = 1005 – Ê

Îáðåçêà íåîáõîäèìà
êàê äëÿ ïðàâîé, òàê
è äëÿ ëåâîé ÷àñòåé.

Ïðèìåð ðàñ÷åòà êîððåêòîðà
äëÿ äâåðè âûñîòîé 1500 ìì
1500 / 2 = 750 ìì
Ê = 750 – 95 = 655 ìì
Îòðåç =1005 – 655 = 350 ìì

3. Ñ ïîìîùüþ ðåãóëèðîâî÷íîé
âòóëêè íàñòðîéòå êîððåêòîð
ïî äëèíå è óñòàíîâèòå â ïàç.
Çàôèêñèðóéòå ÷àøêè êîððåêòîðà
ñàìîðåçàìè îäèíàêîâîé äëèíû.

4. Âûðîâíÿéòå êîððåêòîð â ïàçå è çàôèêñèðóéòå ïëàñòèíàìè.

5. Ñ ïîìîùüþ ðåãóëèðîâî÷íîé
âòóëêè íàòÿíèòå êîððåêòîð
òàêèì îáðàçîì ÷òîáû èçãèá
ïîëîòíà ñòàë ìèíèìàëüíûì.

Ôèêñèðóþùàÿ
ïëàñòèíà

6 øò.

Íàêëàäêà 
1 øò.

Ñèñòåìà âûðàâíèâàíèÿ ôàñàäîâ.
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